

年底前半数新建小区配置信报箱

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,记者在省人大视察我省邮政工作时了解到,今年我市将全面推进城镇居民楼房、住宅区邮政信报箱(间)建设,要求在2008年各省辖市新建的城镇居民楼房、住宅区信报箱整体覆盖率达50%以上,2009年达70%以上,2010年达90%以上的目标。目前,我市已有鑫苑中央花园、绿都花园等5个新建小区已经按照要求建设了邮政信报箱。

据了解,全省870多万户城镇居民中,只有31万户配置了邮政信报箱(群),远低于全国60%以上的平均水平。

全省集中检查乡镇机构编制

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,我省开始集中抽查各地严控乡镇机构编制和财政供养人员情况。

来自省编委办公室的统计数据显示,近两年来,全省各地乡镇编制和财政供养人员控制成效十分明显。截至目前,乡镇机关事业单位共缺编8635人,而在2005年乡镇机构改革时全省乡镇超编17万余人。省政府有关负责人表示,在督察中也发现了一些问题,如乡镇政府职能转变不到位,“条条干预”下乡镇机构乱挂牌子问题比较突出等。

月底前关闭208座砖瓦窑厂

□晚报记者 孙娟 通讯员 李志东

本报讯 严禁以生产新型墙材名义继续生产各类以黏土为主要成分的实心、空心烧砖。昨日市政府下发《2008年黏土砖瓦窑厂治理整顿工作意见》,规定属于关闭范围的黏土砖瓦窑厂,6月底之前一律关闭到位。关闭范围之外的山区、丘陵地区证照齐全的黏土砖瓦窑厂,允许暂缓拆除。

据统计,目前我市还剩余208座砖瓦窑厂有待于拆除,其中中牟县198座全部在黄河滩区,荥阳市有10座。

5年内郑州新建5万套经适房

目前经济适用房申购尚未恢复 3年内可实现按需供应

今后5年,本市计划建设保障性住房338万平方米,其中经济适用房面积为300万平方米。昨日,市房管局相关负责人分析,根据测算,本市符合经济适用房的家庭数量有5万户左右,按照经济适用房面积60平方米计算,可以保证在未来3年,经济适用房实现按需供应,市民不用担心。同时,针对市民盼望的经济适用房申请何时恢复的问题,市房管局相关负责人表示,目前恢复时间还无法确定。

晚报记者 胡审兵

未来5年,本市计划建5万套经适房

据介绍,2008年至2012年郑州住房5年规划中提出,今后5年全市将建338万平方米保障性住房,其中经济适用房建设面积为300万平方米,廉租房建设面积为38万平方米。

对此,市房管局相关负责人昨日分析,根据去年下半年进行的低收入家庭调查,目前已经确定经核实符合条件的低收入住房困难家庭有16026户,加上已取得经济适用房购买资格证尚未购房的低收入住房困难家庭有2.1万户,目前要解决这37026户的住房需求,需建经济适用房222.156万平方米,这一部分重点在3年内保证实现供给。同时,经测算,未来5年规划期内,每年有1440户符合经济适用房申购条件,加上考虑现有人口家庭条件的变化因素(部分家庭可能由现在的不符合住房保障条件转化为符合住房保障条件),每年需新建经济适用房15万平方米,5年共需新增75万平方米。按照每套经适房建筑面积60平方米测算,今后5年全市将建设经济适用房5万套。同时按照各区低收入家庭分布情况,未来5年,中原区经适房建设面积最大,达到122.52万平方米;金水区其次,为81.12万平方米;二七区居第三位,为63.94万平方米。

廉租房方面,目前我市计划纳入廉租房保障范围的家庭有14489户,同时考虑规划

期内每年新增廉租房保障户数约360户,5年共计1800户,按照单套廉租房建筑面积50平方米,即5年规划期内廉租房需求共约82万平方米。按照“符合廉租房保障条件的家庭中,居住在政府提供房源的比例不低于50%”的工作原则,至少需要建设廉租房41万平方米,扣除在建的3.5万平方米,则规划期内还应建设约38万平方米。

城中村改造中配建周转房

市房管局相关负责人介绍,据调查,本市市区暂住人口达120多万,流动就业人员80万左右,且以每年5万~8万的速度递增。这部分人员主要集中在第二产业和第三产业,分别为24.7万人和23.3万人,其中建筑业和餐饮业最多,分别达到了18万人和15万人。从调查情况看,外来务工人员的住房主要由用人单位提供;用人单位无力提供的,由个人购买或租住私有住房,所租住房环境较差,功能不全。

据了解,我市建成区现有住房8836万平方米,其中可租赁住房约有5.7万套(不含城中村),下一步城中村改造后可提供的租赁住房约19万套,不同区域的租赁住房月租金标准约在每平方米6~10元。为此,在城中村改造时,在村民安置用房、村集体经济用房、配套开

发商品住宅中,要求提供不低于其总面积30%的套型建筑面积在60平方米以下的小户型住宅,作为周转住房房源,主要满足无住房的外来务工人员和大中专毕业生。同时,在限价商品住房项目建设时,也引导建设一定量的周转住房。

经适房申购还未恢复

听说下月可以申购经适房了,在暂停近一年后,昨日,市经济适用房管理中心来了很多咨询的市民。对此,该中心昨日辟谣称并无此事,消息是误传,申购时间一旦定下会立刻告诉市民。据了解,目前新的经济适用房政策正在征求人大代表、政协委员、开发商等各方面意见。

针对经适房、廉租房位置较偏的情况,市房管局相关负责人介绍,本市经济适用房和廉租房项目选址将按照合理布局、方便就近的原则科学规划。保障性住房建设在符合国家质量安全标准前提下,按照发展节能省地环保型住宅的要求,大力推广新材料、新技术、新工艺。同时,要加强政府引导,注重发挥郑州公共住宅建设投资有限公司在节能省地环保型住房建设中的引导和示范作用。小区容积率控制在3.0以下,建筑高度控制在60米以下,每10户拥有停车位2~3个。

2007年度赵超构新闻奖(图片类)和全国晚报2007年度优秀新闻图片奖揭晓

本报5名摄影记者获得7个奖项

本报讯 2007年度赵超构新闻奖(图片类)和全国晚报2007年度优秀新闻图片奖于6月10日在北京揭晓,在全国79家报社约1500幅作品参赛的2007年度赵超构新闻奖(图片类)、全国晚报2007年度优秀新闻图片奖评选

中,本报共有5名摄影记者获奖。其中本报记者张翼飞的新闻摄影图片《校长跪送弟子规》获文化艺术类金奖,王梓《暴雨中,警井吞噬市民的生命》、周雨《三小孩落入黄河 父亲救起两人 自己女儿遇难》获突发新闻类铜奖,常亮

《金猪年“金猪宝宝”扎堆出生》、马健《维和归来》获非突发类新闻铜奖,张翼飞《“秋老虎”发威 鸵鸟渴极了》获自然与环保类铜奖。张翼飞的《校长跪送弟子规》还获得2007年度赵超构新闻奖(图片类)三等奖。 本报记者

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

寻找城市代言 奥运小冠军

奇妙 Wonderful 儿童摄影

报名活动火热进行中...



魏鸣岐
年龄: 3岁
父母寄语: 祝岐岐生日快乐 健康 快乐 每一天
网络热度: ★★★★★

www.dazhongyuan.com
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 大中原·奇妙儿童摄影(郑州·碧沙岗公园北门)

免费报名

关注福彩 奉献爱心 大型有奖征文(8)

福在郑州

我是一个过了不惑之年的人,3岁时得了小儿麻痹导致双下肢残疾,然而向往大自然、热爱大自然生活的心却一直让我无法泯灭。总怕给别人添麻烦,所以我能不出去就尽量不出去。

星期天的上午,爱人说要陪着我出去转转。一开始,爱人先带我来到了绿城广场。热闹的绿城广场像是一片欢乐的海洋,五颜六色的鲜花把广场装扮的异常美丽;孩子们合着喷泉音乐的节拍滑着轮滑,显得是那么的可爱;大人们则在放着各式各样的风筝;老人们在广场西南的一隅舞剑练拳。

我拄着双拐慢慢前行着,有一个本来坐在黄色座椅上休息的人,看到我之后便热情的给我让座。待我坐下后,靠背上一行红色的字引起了我的注意:中国福利彩票捐赠。这时,我看到不远处有一个横幅:一方有难八方支援。横幅下面的座椅上有个捐款箱,有个蹒跚学步的孩子手拿百元大钞正要往箱子里放。此情此景让我再也控制不住自己,我不禁感叹我们的社会到处体现了爱。

从绿城广场出来后,我和爱人顺着金水河畔往家走。柳树成荫的树下,人们三五成群的唱着地方戏,他们是那样的投入,看起

来很专业,人数最多的地方估计也有一百多人在观看,悦耳的电子琴声老远就把人气给吸引来了。演奏人员绝对可以说是老中青三结合,尽管我对戏曲的兴趣不大,可从他们板有眼有的表演上看,我估计他们也是专业戏曲票友。

正走着,一个黄色外瓷砖的房子进入我的眼帘,上面写着“老年活动中心,中国福利彩票捐赠。”我挺纳闷,今天我怎么和福彩这么有缘,走哪都能碰到福彩。以往爱人买彩票,我对福彩知识略知一二,今天的经历,让我更加多方面了解了福利彩票。走到路口我看到一家彩票销售点,偌大的福彩两个字让我心头一热。我立马“指挥”爱人去买10元钱的福彩,他说每次他都是买2元钱的,我告诉他买的越多中奖机率也大。其实我心里想的是,我所能做的也就是多买几张福利彩票,为公益事业做出自己的一份贡献。现在郑州的很多地方都体现着福彩的福,我希望在今后的日子里,可以福满全河南、福满全中国。

翟维
郑州祥和电力工程有限公司